Tema

1. Calculati:
4329 + 7 560 - 3718+ 3 060- 3422+ 2 484-
2 650 2160 5261 2 060 2131 1236

2. Afla numarul:
a) Cu 456 mai mare decit 6 872

b) Cu 1 547 mai mic decit 8 231

¢) Cu 2 000 mai mare decit succesorul lui 1 999

3. Afla numarul necunoscut:
a+989=2007 2196 +b=4015 c—-1917=3595
a= b= c=

5. Mi gindesc la un numar, din el scad 1 203, apoi il maresc cu 728 si obtin predecesorul
numirului 7 456.
La ce numiar m-am gandit?

Am obtinut:

6. Ma gindesc la un numir, la el adaug suma numerelor 300 si 1 400, apoi micsorez cu 2 300 si
obtin succesorul numarului 2 399,
La ce numir m-am gindit?

Am obfinut:

7. Calculeaza, folosind metoda mersului invers:
X +1 400 -2 350 =5 560 y—1200+ 898 = 6 698
x: 3" —1

8. La o benzinarie s-au vindut intr-o zi 6 135 | de benzini, motorina cu 1 027 mai putin, iar
ulei cu 4 379 mai putin decit motorind. Cati litri de ulei s-au vindut?
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